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Németországban a kijelölt környezetvédelmi 
zónákban külföldiek számára is kötelező a 
környezetvédelmi matrica! 
Vegye meg a matricát időben, még Németországba 
történő kiutazása előtt! 

2007.03.01-től Németország bizonyos települései környezetvédelmi 
zónákat alakíthatnak ki, melyekbe tilos gépkocsival ( személygépkocsival, 
tehergépkocsival, autóbusszal) behajtani. Ezen zónákat a települések külön 
táblával jelölik. Az első környezetvédelmi zónákat 2008. január elsejétől 
Berlinben, Kölnben és Hannoverben vezették be.  
Majd ezt követte 2008. 01.12-től Dortmund után az  ún. „Brackeler Straße” 
elnevezésű kis környezetvédelmi zóna, valamint  2008.március 1-én a 
kilenc Baden-württembergi város:  Ilsfeld, Leonberg,Ludwigsburg, Man-
nheim, Mühlacker, Reutlingen, Schwäbisch-Gmünd, Stuttgart és Tübingen. 
A káros anyag kibocsátás által különösen veszélyeztetett területeket a 
270.1 számú „ Umweltzone” (Környezetvédelmi zóna, l. alul lévő ábra)  
feliratú közlekedési táblával jelzik. Az ehhez szükséges kiegészítő jelzé-
seken pedig meghatározzák, hogy melyik gépkocsi milyen színű környezet-
védelmi matricával hajthat be az adott zónába. A környezetvédelmi zóna 
végét a 270.2 számú közlekedési tábla ( l. alul lévő ábra) jelöli.  

                                     

          270.1.                                      270.1                                     270.2 
sz. közlekedési tábla     sz. kiegészítő közlekedési tábla     sz. közlekedési tábla 
 
Környezetvédelmi matrica nélkül nem lehet behajtani a környezetvédelmi 
zónákba, még akkor sem, ha a gépkocsi kipufogó gázértékei alapján ezt 
megtehetné. Ezen előírás megsértése esetén a pénzbírság 40 euró, 
emellett a gépkocsi vezetőjének egy büntető pontot ( Flensburg) is 
kiszabnak. Ez a külföldön forgalomba helyezett gépkocsikra 
(személygépkocsira, tehergépkocsira, autóbuszra) is vonatkozik függetlenül 
attól, hogy mi a célja a zónába történő behajtásnak, üzleti út vagy 
turizmus. 
Éppen ezért a gépkocsivezetők számára fontos időben tájékozódni és 
megvásárolni a környezetvédelmi matricát, amennyiben 2008. január 
elsejétől az elkövetkező években és hónapokban környezetvédelmi zónákba 
kívánnak behajtani. 
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Környezetvédelmi zónák Németországban ( térkép) 
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Hol vannak már környezetvédelmi zónák? 
Mikor vezetnek be új környezetvédelmi zónákat? 
 
 

A 12 már bevezetett környezetvédelmi zóna 
 

01.01.2008          Berlin, Hannover, Köln  
12.01.2008 Dortmund (Brackeler Straße) 

01.03.2008 
Ilsfeld, Leonberg, Ludwigsburg, Mannheim, 
Reutlingen, Schwäbisch-Gmünd, Stuttgart, 
Tübingen 

  
Tervezés alatt lévő további 33 
környezetvédelmi zóna 

01.08.2008 Bremen, Pleidelsheim, 
01.09.2008 Regensburg 

01.10.2008 
Bochum, Bottrop, Dortmund, Duisburg, Essen, 
Frankfurt am Main, Gelsenkirchen, München, 
Oberhausen, Recklinghausen 

2008, a dátum még 
nincs meghatározva  

Augsburg 

01.01.2009 Herrenberg, Karlsruhe, Nürnberg, Pforzheim 

01.01.2010 
Dresden, Freiburg (Breisgau), Heidelberg, 
Mühlacker 

Az év még nincs 
meghatározva 

Braunschweig, Darmstadt, Düsseldorf, Gera, Jena,  
Leipzig, Magdeburg, Neu-Ulm, Pfinztal, Ruhrgebiet-
Großumweltzone, Ulm 

    
 
2008.10.01-én önálló környezetvédelmi zónaként indul a „Ruhrvidék“ az 
alábbi városokban: Bochum, Bottrop, Dortmund, Duisburg, Essen, 
Gelsenkirchen, Oberhausen und Recklinghausen. Amennyiben 2010-ig nem 
történik javulás a káros anyag kibocsátásban, akkor azt tervezik, hogy 
2011.01.01-én Mülheim, Castrop-Rauxel, Herne, Gladbeck und Herten 
városokkal együtt létrehozzák az ún. „Ruhrvidéki nagy környezetvédelmi 
zónát”. 
Amennyiben az év több, mint 35 napján bármely városban vagy régióban 
meghaladja a káros anyag kibocsátás a megengedett értéket, akkor ott is 
bevezetik a környezetvédelmi zónát. Azokon a településeken a levegő 
tisztaságának megőrzése érdekében már óvintézkedéseket vezettek be. Az 
alábbi városokról van szó. 
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Tervezés alatt lévő további 46 környezetvédelmi zóna 
 
Arnsbach, Arzberg, Aschersleben, Bayreuth, Bernau, Brandenburg an der 
Havel, Burgdorf, Burghausen, Castrop-Rauxel, Chemnitz, Cottbus, 
Eberswalde, Erfurt, Erwitte, Frankfurt an der Oder, Görlitz, Halle (Saale), 
Hambach, Hamburg, Ingolstadt, Itzehoe, Kassel, Krefeld, Lahn-Dill, 
Landshut, Lindau, Ludwigshafen, Lutherstadt Wittenberg, Mainz, Mühlheim 
an der Ruhr, Nauen, Neuruppin, Neuwied, Neuss, Passau, Potsdam, Rhein-
Main, Schwandorf, Speyer, Trier, Warstein, Weiden, Weimar, Worms, 
Wuppertal, Würzburg. 
 
 
Szabadon utazhat Németországban- még a 
környezetvédelmi zónákban is! 
 
Nálunk azonnal (online) megrendelheti saját országából is a 
környezetvédelmi matricákat. 
Ehhez szükségünk van az Ön gépkocsija forgalmi engedélyének és 
környezetvédelmi felülvizsgálatát igazoló lapnak („zöld kártyájának”) a 
teljes fénymásolatára, amelyet e-mailben, faxon és postai úton küldhet el 
nekünk. 
A legtöbb gépkocsi - főként az EU-ban az utóbbi időben forgalomba helyezettek - azonnal 
megkaphatja a szükséges matricát. Azonban, ha a káros anyag kibocsátás mértéke túl magas, 
akkor nem kaphat matricát, s e tényről is tájékoztatjuk. A többi gépkocsi esetében vagy azt 
közöljük, hogy milyen iratokat kell még benyújtani a szükséges matrica kiállításához és 
megküldéséhez,  vagy pedig azt, hogy a Német Szövetségi Köztársaság illetékes szakhatósága 
a gépkocsi emissziós értékeit nem tudja meghatározni és így a matrica kiállítására vonatkozó 
kérelem ügyében nem hozhat döntést. Ezen esetben külön kérésre az eljárást még három 
hónapig figyelemmel kísérjük annak érdekében, hogy esetleg mégis kiállítható legyen a 
matrica.  
Ezt a szolgáltatást az EU-n belül forgalomba helyezett gépkocsik esetében 
29,80 euróért nyújtjuk, az Európa más országaiban forgalomba helyezett 
gépkocsik esetében pedig ennek a díja 39,80 euró. 10 euró felár ellenében 
a matricára nem kézzel, hanem nyomtatott formában visszük fel a gépkocsi 
rendszámát. 
Amennyiben nem lehetséges a matrica kiállítása, akkor a szolgáltatás díja 
15 euróra mérséklődik. A túlfizetést visszatérítjük. 
 
További, német nyelven írt információkat a www.green-zones.eu oldalon 
talál.  
 
To order Plakette http://www.umwelt-
plakette.de/int_deutsch_fuer_schweiz_oesterreich.php 

http://www.umwelt-plakette.de/int_england.php 
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Az alábbiakban a külföldiek által leggyakrabban feltett német 
környezetvédelmi zónákra vonatkozó kérdéseket és az azokra adott 
válaszokat olvashatja. 

 

A külföldi gépkocsikra is vonatkozik a matrica nélküli behajtási 
tilalom a német környezetvédelmi zónákba? 
Igen, azon közlekedési táblák, melyek a környezetvédelmi zóna kezdetét 
jelölik általános érvényűek, és mindenkire vonatkoznak, így a külföldiekre 
és járműveikre is. 
 
Külföldön forgalomba helyezett gépkocsi tulajdonosaként hogyan 
kaphatok matricát? 
Elvileg ugyanazon a helyeken, mint a Németországban forgalomba 
helyezett gépkocsik, így a forgalomba helyezési irodákban, TÜV és Dekra 
állomásokon, minden kipufogógáz vizsgálatra engedélyt kapott német 
műhelyben. Természetesen egyszerűbb a matricát nálunk online módon 
megrendelni. 
 
Feltétlenül szükségem van matricára, ha az autómmal szeretnék 
Németországba menni? 
Nem, a jövőben is közlekedhet Németországban a gépkocsijával matrica 
nélkül. Csak a külön kijelölt környezetvédelmi zónákba nem lehet matrica 
nélkül behajtani. 
 
Mi történik, ha mint külföldi, matrica nélkül hajtok be 
gépkocsimmal környezetvédelmi zónába? 
Néhány környezetvédelmi zónában, mint pl. Kölnben, ezen rendelkezés 
bevezetésétől életbe léptettek átmeneti szabályozásokat, azonban ennek 
lejárta után  és más környezetvédelmi zónákban - mint pl. Berlinben- az 
első naptól kezdve 40 eurós pénzbírsággal kell számolni. 
 
Külföldi autóbuszos vállalkozó vagyok, gyakran viszek turistákat 
városnézésre Berlinbe és Kölnbe. Mit kell tennem? 
Sajnos, Önnek is szüksége van a környezetvédelmi matricára. Internetes 
áruházunkban online módon, a „ Foreign Cars” ( „külföldi autók” felirat 
alatt)  megrendelheti a környezetvédelmi matricát. Természetesen 
Németországban felkereshet egy hivatalos, erre engedéllyel rendelkező 
műhelyt is és ott megvizsgáltathatja, hogy kaphat-e a gépkocsija matricát. 
 
A német autópályákra is kell a környezetvédelmi matrica? 
Nem, a jövőben is behajthat gépkocsijával matrica nélkül Németországba, 
és szabadon mozoghat az összes autópályán. Csak a kijelölt 
környezetvédelmi zónákba nem mehet be matrica nélkül. 
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Mennyi idő alatt tudja a Climate Company az online módon 
megrendelt matricát kiküldeni? 
Ez főként a posta gyorsaságától függ, hogy mennyi idő alatt szállítja ki. Ezt 
sajnos nem tudjuk befolyásolni. Amikor megtörtént a megrendelés, a 
fizetés és megkaptuk a gépkocsi forgalmi engedélyének, környezetvédelmi 
felülvizsgálatát igazoló lapnak ( „zöld kártyájának”) a másolatát, azt 
követően 3-4 munkanapra van szükségünk ahhoz, hogy az okmányokat 
átvizsgáljuk, a matricát kiállítsuk és elpostázzuk. 
Amennyiben ezen okmányok másolatait nem e-mailben kapjuk meg, 
hanem faxon vagy postán, úgy a feldolgozás további 2-3 napot vesz 
igénybe. 
Nagyon fontos kritérium, hogy a forgalmi engedély, a környezetvédelmi 
felülvizsgálatot igazoló lap ( „zöld kártya”)  olvashatók legyenek és minden 
szükséges adatot tartalmazzanak. 
 
Hova kell ragasztani a matricát és mennyi ideig érvényes? 
Ragassza a környezetvédelmi matricát -belülről nézve- a szélvédő belső, 
jobb oldalára, alulra. 
Amennyiben a jármű rendszáma nem változik és a szélvédőt nem cserélik 
ki, a következők a mérvadók: 
A zöld matrica a jármű teljes élettartama alatt érvényes. A sárga és a piros 
matrica csak addig érvényes, amíg azt az adott német környezetvédelmi 
zónák engedélyezik. Általában elmondható, hogy a környezetvédelmi 
zónákba a piros és a sárga matricával a környezetvédelmi zóna bevezetése 
után 1-2 évig lehet behajtani, utána már nem. 
 
Cégként, vállalkozásként van-e lehetőség egyszerre több 
környezetvédelmi matrica megrendelésére és fizethetek-e 
bankkártya nélkül? 
Igen, ehhez vegye igénybe a „járműpark” ( „Fuhrpark”) szolgáltatásunkat. 
Ennek keretében lehetőség van az esedékes összeg banki átutalására, előre 
történő fizetéssel. 
Amennyiben Önnek, mint magyarországi vállalkozónak Európai Uniós ( EU-
s)  adószáma van, akkor ezt jelezze és ebben az esetben a számla kiállítása 
a német ÁFA felszámítása nélkül történik. 
Ha egyszerre több környezetvédelmi matricát rendel meg, úgy jelentős 
árkedvezményben részesül. 
 
Miért nem dönthetem én el, hogy kaphatok-e matricát, és ha 
kaphatok, akkor milyen színűt? 
Hogy Ön kaphat-e matricát, és ha igen, milyen színűt (zöld, sárga vagy 
piros), az attól függ, hogy a gépkocsija mennyi káros anyagot bocsát ki. 
Ezen adatok a legtöbb esetben a szakember számára rögtön kiderülnek a 
gépkocsi forgalmi engedélye és környezetvédelmi felülvizsgálatot igazoló 
lap ( „zöld kártya”) alapján. Ezt Európa 47 államában nem egységesen 
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szabályozták. Kooperációs partnerünk személyzetét, akik ezen matricákat 
állítják ki, erre külön és alaposan kiképezték. 
 
Miért kerül a külföldieknek többe a hatósági matrica, mint a 
németeknek?  
Mi nem vagyunk hatóság, hanem egy privát gazdasági vállalkozás, 
amelynek célja, hogy bel-és külföldiek részére a német környezetvédelmi 
zónák törvényi bevezetésének következményeit mérsékelje és Európa 
valamennyi polgára számára lehetővé tegye, hogy otthonról kényelmesen 
megrendelje és megkaphassa a szükséges környezetvédelmi matricát, 
amennyiben környezetvédelmi zónába kíván gépkocsijával behajtani. Ehhez 
az internetes áruházunk szövegét és a mindenkori aktuális információkat 
14 idegen nyelvre lefordítjuk, minden európai állam forgalmi engedélyének 
és az egyéb szükséges dokumentációk kiértékeléséhez személyzetünket 
beiskolázzuk. A német jog szerint - mint vállalkozás- szabadon dönthetünk 
a szolgáltatások árainak meghatározásában. 

 

 

 

 
 


